
ПРОТОКОЛ №3

засідання дільничої виборчої комісії ВСП Тальянківський 
агротехнічний коледж УНУС з проведення виборів ректора Уманського  

національного університету садівництва

6 лютого 2020 року с. Тальянки

Персональний склад -  5 членів. Присутні на засіданні -  5 членів.

Присутні: Пастушенко Р. Г., Наливайко І. В., Тулук Ю. А., Підліснюк Л.В., 
Зозуля В. О.

Запрошені: директор ВСП Тальянківський агротехнічний коледж 
Уманського НУС Антошко Л. В.

Порядок денний:

1. Затвердження дати, місця і часу виготовлення бюлетенів у кількості 
відповідно до списку виборців та повідомлення кандидатів на посаду 
ректора Уманського національного університету садівництва і 
спостерігачів про це.

2. Підготовка приміщення виборчої дільниці для голосування.
3. Про розподіл обов’язків між членами виборчої комісії під час 

проведення виборів.

З питання першого

Слухали : голову дільничої виборчої комісії Пастушенко Р. Г., про 
необхідність визначення дати, місця і часу виготовлення бюлетенів для 
голосування, яка вказала, що виготовлення бюлетенів повинно відбуватися 
не пізніше, ніж за 12 годин та не раніше, ніж за 20 годин до початку 
проведення виборів.

Виступили: секретар дільничої виборчої комісії Наливайко І. В., яка 
зазначила про можливість виготовлення бюлетенів у приміщенні бібліотеки, 
де наявні усі необхідні технічні засоби.

Секретар дільничої виборчої комісії Наливайко І. В. зазначила про 
необхідність повідомити кандидатів на посаду ректора та усіх зареєстрованих 
у встановленому порядку спостерігачів про дату, місце і час виготовлення 
бюлетенів.

І олова дільничої виборчої комісії Пастушенко Р. Г., зазначила, що бюлетені 
повинні бути виготовлені у кількості, що відповідає кількості виборців, які 
мають право брати участь у голосуванні, відповідно до списку, переданого 
виборчою комісією Університету, а саме 80 штук.

Результати відкритого голосування:



« За» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

У хвалили:  розпочати виготовлення виборчих бюлетенів 11.02.2020 р. о 
14:00 у приміщенні бібліотеки коледжу у кількості 80 штук. Повідомити 
кандидатів на посаду ректора та спостерігачів про дату, час і місце 
виготовлення бюлетенів. Провести засідання дільничої виборчої комісії після 
завершення виготовлення бюлетенів.

З питання другого

Слухали: запрошену на засідання директора ВСП Тальянківський
агротехнічний коледж Уманського НУС Антошко Л. В., яка зазначила, що 
приміщення для голосування підготовлене до дня проведення виборів та 
відповідає Методичним рекомендаціям щодо особливостей виборчої системи 
та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затвердженими 
Постановою КМУ від 5 грудня 2014 року №726 « Деякі питання реалізації 
статті 42 Закону України « Про вищу освіту».

Виступили: голова дільничої виборчої комісії Пастушенко Р. Г., яка вказала 
на можливість проведення виборів на цій виборчій дільниці та відповідність 
п всім встановленим вимогам. Запропонувала членам дільничої виборчої 
комісії констатувати готовність приміщення до проведення голосування.

Результати відкритого голосування:

« За» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Ухвалили: констатувати готовність виборчої дільниці, що знаходиться у 
бібліотеці ВСП Тальянківський агротехнічний коледж Уманського НУС до 
проведення голосування та прийняти її у представленому вигляді.

З питання третього „

Слухали: голову дільничої виборчої комісії Пастушенко Р. Г. про розподіл 
обов язків між членами дільничої виборчої комісії у день голосування, яка 
визначила обов язки кожного члена дільничої виборчої комісії та повідомила 
про це:

голова дільничої виборчої комісії Пастушенко Р. Г. -  проводить 
підготовче засідання виборчої комісії, здійснює огляд скриньки, 
розпломбовує сейф, оголошує кількість бюлетенів та передає їх членам 
ДВК Іулуку Ю. А. та Зозулі В. О., передає списки Наливайко І. В. і 
Підліснюк Л. В. І олова впродовж роботи дільничої виборчої комісії 
здійснює контроль за дотриманням членами комісії чинних 
нормативно-правових актів та о 15 год. 12.02.2020 р. проводить 
засідання з підрахунку голосів з виборів керівника закладу вищої 
освіти;
секретар Наливайко І. В. здійснює оформлення протоколів 
підготовчого засідання дільничої виборчої комісії та з підрахунку



голосів; впродовж дня здійснює реєстрацію отримання бюлетенів
виборцями;
заступник голови дільничої виборчої комісії І Іідліснюк Л. В. здійснює 
реєстрацію виборців про отримання бюлетенів; при підрахунку
бюлетенів здійснює їх лічбу;

- член дільничої виборчої комісії Тулук Ю. А. здійснює видачу
бюлетенів та стежить за дотриманням порядку на дільниці;

- член дільничої виборчої комісії Зозуля В. О. здійснює видачу
бюлетенів та при підрахунку голосів проводить відеозйомку.

Результати відкритого голосування:

« За» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Ухвалили: затвердити запропонований головою дільничої виборчої комісії 
Пастушенко Р. Г. розподіл обов язків між членами дільничої виборчої 
комісії.

Голова виборчої комісії 

Секретар виборчої комісії




